

郑州大学五附院党史学习教育 工作简报

第 26 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年7月2日

庆祝中国共产党成立100周年：郑州大学五附院举办 创先争优表彰会暨教职工文艺汇演



6月30日下午，为庆祝中国共产党成立100周年，我院在门诊五楼举办创先争优表彰大会暨教职工文艺汇演。院领导王新军、徐翠英、周文平、王兵、傅聿铭、杨怀玉、朱光、汤有才出席会议。各党总支书记、党支部书记、党群部门负责人、49名新发展的党员以及受表彰代表参加会议，10支教职工表演队伍参加演出。郑鹏远院长因陪同市领导考察福华街社区服务中心无法出席会议，党委副书记、工会主席徐翠英主持会议。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。

纪委书记周文平宣读了《关于表彰二〇二一年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。

院领导向先进集体和先进个人代表颁发荣誉证书。

新党员代表于泳同志作发言。

党委书记王新军讲话，向受到表彰的先进集体、先进个人及新党员同志表示热烈的祝贺，向辛勤工作在医院各个岗位上的全体党员，向曾经为医院建设发展做出贡献的离退休老党员老同志致以节日的问候和崇高的敬意！

王新军书记从“回顾总结，认清形势，提升医院高质量发展信心”“提升站位，深化认识，高质量开好医院党史学习教育”“立足当前，真抓实干，激发医院高质量发展动力”三个方面对全体党员提出要求。

他指出，今年是“十四五”规划的开局之年，也是“三甲”复审的关键之年，要统筹推进党的建设、疫情防控、医疗护理、学科建设、人才培养、治理体系等方面工作，在“1358”学科布局取得新突破的基础上，认真贯彻我院第三次党代会精神，按照“1269”的发展思路，加强学科水平提高和专科能力提升，不断增强医院的影响力和美誉度，激发和增强医院工作的生机与活力，努力实现医院高质量内涵式发展。

他强调，严格按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求，将医院“三甲”复审作为最大的实事，梳理问题台账，抓好整改落实，以“三甲”复审工作推动提升医疗服务质量，希望全体党员干部要学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学好中国共产党历史，悟好习近平新时代中国特色社会主义思想、办好医院“三甲”复审最大实事，开创医院各项工作的新局面，从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量，把党史学习教育成果转化为纵深推进全面从严治党 and 医院高质量发展的强大动力。

中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。立足新时代，谋求新发展，广大党员要坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公，以最坚定、最自觉、最实在的行动向党的百年生日献礼！

表彰会在国际歌声中圆满结束。

接下来，新党员和与会老党员在王新军书记的领誓下，面对党旗，新党员进行庄严宣誓，老党员重温入党誓词。

宣誓结束后，以歌伴舞《我的祖国》拉开了文艺汇演的序幕，紧接着十个优秀节目依次呈现，精彩上演。舞蹈《抗争》描述了战火纷飞的革命战争年代，面对敌人层层封锁，为了一包能挽救无数战士生命的药品，群众前仆后继，百姓历经千难万险的故事。《党在我心中》通过朗诵舞蹈、合唱等多种表现形式，呈现了一幅幅感党恩、知奋进、爱祖国的优美画面，再现了中国共产党不懈奋斗、走向胜利的光辉历程。古典团扇舞《彩云追月》献给所有的中国航天人，一起逐梦太空。歌曲《少年》，正如的歌词里写到的那样“我还是从前那个少年，没有一丝丝改变”，时间只不过是考验，种在心中的信念丝毫未减，展现了教职工牢记初心使命，奋发图强的风貌。在《山丹丹开花红艳艳》悠扬的歌声中，唱出了迎风飘扬的旗帜下，觉醒的民众砸碎身上的沉重枷锁，推翻压在身上的三座大山，迎接人民当家作主的新时代。舞蹈《舞动青春》将青年党员的力量表现的淋漓尽致，激昂澎湃，引起现场观众的深切共鸣；舞蹈《在灿烂阳光下》用精彩的演出，演绎出了在中国共产党的领导下，中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃和迎来伟大复兴的光明前景，也演绎出了全院教职工爱党、爱国、爱院、爱岗的深厚情怀。最后，全体演职人员和观众共同高歌《没有共产党就没有新中国》，将活动再次推向高潮，大家用歌声唱出了奋斗百年路、起航新征程的决心和信心。